
Καταγγέλλουμε την στάση αυταρχισμού, βίας, συλλήψεων και απειλών της κυβέρνησης και
του ΣΕΕΝ (Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας) απέναντι στην ηρωική απεργία
των Ναυτεργατών, που κήρυξε το σωματείο τους, η ΠΕΝΕΝ, στα επιβατηγά – οχηματαγωγά
πλοία της Αδριατικής.

Η δικαστική εξουσία, εξυπηρετώντας τα συμφέροντα των εφοπλιστών, έσπευσε σε χρόνο
μηδέν να βγάλει παράνομες όλες τις απεργίες που προκήρυξε η ΠΕΝΕΝ και το ΕΚΠάτρας.

Καταγγέλλουμε με τον πιο έντονο τρόπο τις απειλές του υπουργού Κικίλια – από κοινού με
τον ΣΕΕΝ – για «αναζήτηση αστικών ευθυνών» και απειλές επιβολής προστίμων
χιλιάδων ευρώ, τόσο στην ΠΕΝΕΝ όσο και στους ίδιους τους απεργούς. Η εξέλιξη
αυτή αποτελεί πρωτόγνωρη αυταρχική κλιμάκωση στα μεταπολιτευτικά χρονικά
ενάντια στο δικαίωμα της απεργίας, που στοχεύει στην εξόντωση του εργατικού
κινήματος.

Παρά το όργιο τρομοκρατίας, παρά τις μαζικές προσαγωγές δεκάδων Ναυτεργατών και την
απόδοση κατηγοριών για “παρακώλυση συγκοινωνιών”, παρά τις απειλές για πρόστιμα, την
χρήση του κοινωνικού αυτοματισμού από τα ΜΜΕ και παρά την ανοιχτή συμπόρευση του
υποταγμένου συνδικαλισμού σε ΠΝΟ και ΓΣΕΕ με την εργοδοσία, η απεργία κράτησε.

Η απεργία άντλησε δύναμη από την ανάγκη και το δίκιο των αιτημάτων που έχουν να κάνουν
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με την ζωή των Ναυτεργατών, που τους βλέπουν μόνο σαν αναλώσιμους στο “θαύμα” της
κερδοφορίας των εφοπλιστών. Άντλησε δύναμη από την αταλάντευτη αποφασιστικότητα
των Ναυτεργατών και του σωματείου τους, της ΠΕΝΕΝ, αλλά και από την αλληλεγγύη
εργαζομένων και νεολαίας. Έτσι ξεπέρασε τα εμπόδια, αντιμετώπισε την καταστολή,
διεύρυνε την αλληλεγγύη.

Απαιτούμε:

Πλήρη ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων της απεργίας

Παύση όλων των διώξεων και κατηγοριών

Αγώνας και αλληλεγγύη μέχρι το τέλος

Νίκη στην ηρωική απεργία των Ναυτεργατών στο Λιμάνι της Πάτρας!

Αναμέτρηση – οργάνωση για μια νέα κομμουνιστική αριστερά

ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Αντικαπιταλιστική Πολιτική Ομάδα (ΑΠΟ)

Διεθνιστική Εργατική Αριστερά (ΔΕΑ)

Ενωτική Πρωτοβουλία ΜέΡΑ25 – Ανατρεπτική Οικολογική Αριστερά

Επαναστατικό Κομμουνιστικό Κίνημα Ελλάδας (ΕΚΚΕ)

Εργατικό Επαναστατικό Κόμμα (ΕΕΚ)

Κίνηση Ενωτικής Μαχόμενης Αριστεράς- ΚΕΜΑ

ΚΚΕ (μ-λ)

Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Μετάβαση – οργάνωση για την κομμουνιστική προοπτική



νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Ξεκίνημα – Διεθνιστική Σοσιαλιστική Οργάνωση

ΟΚΔΕ Σπάρτακος

Οργάνωση Κομμουνιστών Διεθνιστών Ελλάδας (ΟΚΔΕ)

Πολιτική Οργάνωση “Κόκκινο Νήμα”

ΣΕΚ (Σοσιαλιστικό Εργατικό Κόμμα)


